
調査日：平成27年12月7日(月)～11日(金)
回収率 ：88％（入学年次…84.7%，中間年次…86.6%，卒業年次…94.3%）

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 87.5% 12.5% 3.3
昨年度 82.9% 17.0% 3.2

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 68.8% 31.2% 2.9
昨年度 73.6% 26.0% 3.0

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 78.1% 21.9% 3.1
昨年度 75.1% 24.9% 3.0

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 57.3% 42.7% 2.6
昨年度 59.5% 40.6% 2.7

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 62.0% 37.3% 2.7
昨年度 65.5% 34.5% 2.8

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 91.0% 8.6% 3.4
昨年度 91.8% 7.8% 3.3

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 78.1% 16.5% 3.0
昨年度 78.7% 15.3% 3.0

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 84.2% 15.8% 3.2
昨年度 83.6% 16.4% 3.1

　課題や家庭学習への取組む生徒が６
割弱しかおらず，教員の働きかけが生徒
に響いていない。

問４との比較で，進路意識と家庭学習と
の相関が見える。今年は就職も好調だ
が，不景気になると進路決定率への影響
が危惧される。

　1/5強の生徒が，授業への出席や取組
が不十分と考えており，その理由や改善
策を検討する必要がある。

　1/3弱の生徒は保護者に連絡事項を確
実に届けておらず，保護者への連絡方
法の検討が必要である。

５　わたしは，自分の進路について，積極的に考えたり調べたり，先生や保護者に相談したりしている。

６　わたしは，学校生活を送るにあたって，開陽マナーや公共の場にふさわしい行動・服装等を考えな
がら

７　わたしは，日々の健康維持や管理，健康増進を心がけながら生活できている。

平成２７年度　生徒による評価

回　答：４・非常に良かった　　３・良かった　　２・悪かった　　１・非常に悪かった

１　わたしは，単位制の特色やシステムを十分に理解し，そのよさを生かした学校生活が送れている。

２　わたしは，SHR等で配布されたプリントや連絡事項等を，確実に保護者へ届けている。

３　わたしは，授業にまじめに出席し，授業中も前向きに取り組んでいる。

４　わたしは，出された課題(宿題)やテスト勉強などに着実に取り組み，家庭での学習にも努めている。

８　開陽の先生の授業はわかりやすく，プリントや板書の仕方などの指導方法が工夫されている。

全日制 



４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 84.6% 15.4% 3.2
昨年度 85.8% 14.2% 3.1

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 86.7% 13.3% 3.3
昨年度 85.4% 14.6% 3.2

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 88.2% 11.5% 3.2
昨年度 85.0% 14.9% 3.1

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 91.0% 9.0% 3.4
昨年度 84.4% 15.0% 3.2

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 67.7% 32.3% 2.9
昨年度 74.8% 25.3% 2.9

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 69.9% 30.1% 2.9
昨年度 75.8% 24.2% 3.0

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 63.4% 36.6% 2.7
昨年度 67.3% 32.7% 2.8

４＋３ ２＋１ 平 均
今年度 91.0% 9.0% 3.5
昨年度 86.4% 13.2% 3.3

　問６で９割の生徒が自分はマナーを守
れていると考えているが，約1/3の生徒は
他者は守れていないと考えている。

職員の間では，以前よりよくなったと言わ
れるが，未だに苦情等もあり，地域の理
解を得るには時間がかかるようだ。

清掃の取り組みや教室の使用について
の指導の検討が必要である。

14　学校は清掃が行き届き，学習するための環境が良く整備されている。

15　開陽高校は，地域や保護者に信頼されている。

16　開陽高校に入学して良かった。

　「非常に良かった」と答えた生徒が60％
を占めており，本校への満足度は高い。

９　開陽の先生は，小テストを実施したり課題(宿題)を出したりして，学力の向上を図ってくれる。

10　開陽の先生は，生徒の悩みや相談に親身になって応じ，理解しようとしてくれる。

11　進路情報の提供やガイダンス，模擬試験などの進路指導が充実している。

12　学校生活での決まり(開陽マナーなど)について，学校の方針や生徒指導は納得できる。

13　開陽高校の生徒は，決まりを守り，モラルやマナーを身につけている。


